
BOSNA I I{ERCEGOVINA
PARLAMENTARNA srup5rnva

BOSiYE I IMRCEGOVIITE
pnunsrnvnriro DoM
Klub poslanika SNSD

5OCHA HXEPIIETOBIHA
IIAPJIAMETITAPHA CI(YIIIIITHI{A

EOCHE rI XI,PIErOBI4HE
IPEACTABHI,IIIKI{AOM
Kny6 nocnaHr.ma CHC{

MunopaA Kojuh' rrocJraHnK Casega He3aBrrcrrHx coquja.rrgeuoKpsTa

spoj:

flarynn:

nPEACTABHt4ltKH AOM
NAP/IAM EHTAPH E CHYN UJTI4 HE

EOCHE 14 XEP|IETOBhHE

H/p npe4cjqAaaajyher

L-EiIMLJ#HO:

n P E A M E T: flocnaurqxo nrTalbe MnHrcrapcrBy xoMyHr4xaqraja ra rpaHcnopm , Aocrag/ba ce-
Ha ocxoay vn. L7o- n LTL.llocnoenrxa llpe4craBHilrlxorAonaa [laprameHrapHe cxynurrHe ErX,

n ocra B/baM M n u Ncra pcray 6er6je4HOCTr4, C,rbe.qeh e n ocn axuq xo n rra Fbe :

V xojoj je $aera pearuraqrja Cnopaayma usnefy Caejera MrHqcrapa Eyx u Bnage p.
Xpaarcxe xoja ge$,nrarue saje4nhqxo yraraFbe y peKoHcrpyxqrajy Mocra Hoar rpa4 * Aeop
npexo prjexe VHe,?n{a rH ie saapueHa h3paAa npojexrxe AoKyMeHraqraje ra pexoncrpyxqrajy
Mocr y HoeoAr l-pa4y/flaopy Na M4 6^x/ff\6 pX, npexo ,.opnra prajexe vHe..0,a nn )eMrurcrapcrao xomynraxaqHja r rpaHcnopra o6es6jeguno $raxancr,rjcxa cpeACTBa 3a
pexoHcrpyKqujy nnocra na prajeqra Yau ,c o6sxporvr.qa je vnaxom 3. Cnopa:yMa o oAplgaga;1,y
H peKoHcrpyxqnin MocroBa r+a Apxaatoj rpaHilur4 nnaHrpaHo cpaarvrjepgo yreuhe y h3Hocy
500/o n KaAa MoxeMo oqexHBarh noqeraK peKoHcrpyHqraje racror?
Hanomrruenn Aa je oAro'op y nncanoi $oprr,'m norpe6no Aocra,u-ru y c*aAy ca po*oM
nponhcaHhM .ilaHoM 17L. cr' 2. flocnoanrxa l-lpe4craaHHqKor 4onaa l-lapnaMeHTapHe cxynr.lrhHe
5rX.

06pasnoxerue
EnX je pala$rat1r'rpana Cnopatym ra:nrefy Caajera MuHtlcrapa 6uX n Bna4e peny6nrxe
Xpaarcxe o oAp)HaBaFby H pexoHcrpyxqNjra ApyMcxr4x MocroBa Ha Ap)+{aBHoj rpangqN v v1c-rk
je nornrcaH Y \wbY yxanpjeferua caoSpahajHe nooesaxocru ,qaraje Apx{aBe, a o6jaerseH je y
cryx6eHorrr r,nacHhxy 6ocue r XepqeroailHe - rvrehyHapoAHn yroBopr4 6p. 0712o21, op,
09.06.2021.ro4uue.cnopa3yM ce oAHoo,r Ha oApl*aBa,oe H pe*oHcrpyKq,4jy ApyMCr.4xMocroBa xa aaje4xr'rvxoj 4pxaar-roj rpa+nqtn n noATaqHoM 7 rope noMeHyl4 r*ocr, Caejer
MHHr4crapa 6rX je y iyHy 2021 ropnae rrBp,qxo ie l-lpraje4nor cnopa3yMa o pe1oHcrpyxqrajra
Mocra Hoen l-pa4*Asop'caejer MhHr4crapa Snxytepgno je npraje4irorocHoBa r rMeHoBao

'qeleraqnja 3a eof erue nperoBopa pa$h 3aK/byqHBalua cnopa:yma rannef y caajera
Ml''Hl4crapa 6uX n Bna4e P' Xpearcxe o pexoHcrpyxtyjn Mocra Hoara l-parq.3axrsyvrearuenn
oBor cnopasyua ge$raHHue Ce saje4rnvxo ynarabe y peKoHcrpyt.\njy Mocra Hoer rpa.q -
Aaop' Tpotuxoae pexoncrpyxqraje nnocra,SrX r Xpearcxa he clocurtl y je4naxarvr
pnjenoanna, no 50 nocro.
l4tuaiyhu y BHAy HaBerqeHa ca3Haha, norpe6uo je 4a ,qocraBnTe rpaxexe raxQopnnaqraje.

C nouJToBa$enn,


